Koreépondenény |\/| atematicky Seminér

Mili nasi riesitelia!

Tak sme tdspesne uzavreli zavereéni sériu prvého ro¢nika semindra KMS, pokracovatela BKMS a SKMS. V ru-
kach mate vzorové rieSenia tretej série s komentarmi a s celkovymi poradiami. Mate tu aj vlozeny detsky kutik
a neprehliadnite tieZ pozvanku na jilova stanovacku (tou nadviizujeme na tradiciu stanovadiek SKMS). Ti, kto-
rym sa tento semester najviac darilo, ndjdu samozrejme medzi doruéenou zasielkou pozvanku (alebo ndhradnicku
pozvanku) na letné ststredenie.

Verime, 7e sa vam tlohy semindra pacili a Ze ndm ostanete verni aj v budicom roku. Zadania ivodnej série vam
posleme zadiatkom septembra. Zeldme prijemny prazdninovy oddych.

Vasi vedici

Vzorové rieSenia

Uloha &.1: Rdno o0 8°° vyrazil z kldstora mnich, aby vystipil na svityj kopec. Na vrchole sa ocitol presne napoludnie.
Tam meditoval a na treti defi rdno o 8°° zacal zostupovat. Vracal sa rovnakou cestou a do kldstora dorazil presne
0 1290, Dokdzte, Ze existuje miesto, cez ktoré pri svojej piti prechddzal v oboch smeroch presne v rovnaky cas.
Pozor, mnich nemusel krdcat rovnomerne!

RieSenie: (opravovala Janka)

Ako mnohi poznamenali (a poteSili sa), tdto Gloha bola Tahkd a teda hor sa do rieSenia. Predstavme si, Ze prave
v tom okamihu, ked mnich za¢ne zostupovaft zo sviitého kopca, t.j. 8% réno, vyrazi z kl4stora stopovaci pes. Ten
ide na sviity kopec presne tak, ako igiel mnich pred tromi diiami (teda nejde len rovnakou cestou, ale presne tak,
ako vtedy mnich). Je jasné, Ze mnich vracajici sa do klaStora a pes sa na ceste stretni. A kedZe pes vlastne
kopiruje mnichov pohyb spred troch dni, tak miesto ich stretnutia je vlastne miesto, cez ktoré mnich pri svojej puti
prechadzal v oboch smeroch v rovnak dennt dobu.

Uloha ¢&. 2: Styria kamardti, Foto, Feldo, Jano a Peto, videli v televizii zdstup Citianov (stdli v rade za sebou).
Foto si vsimol, Ze pruy Cinian md cerveni Satku. Feldo si vsimol, Ze ak md nejaky Cinan cerveni Satku, tak ju md
aj Cirian, ktory je 13 miest pred nim a 13 miest za nim (ak taki existujii). Jano si vsimol, Ze ak md nejaky Cirian
cerventi Satku, tak ju md aj Cinian, ktory je 5 miest pred nim a 5 miest za nim (takisto iba ak existujii). Peto pocul,
Ze ich je 10 000. Potom vypadol prid a vsetkych zacalo zaujimat, kolko Cirianov vlastne malo cervend Satku. Viete
im poradit?

RieSenie: (opravovala Erika)

O¢islujme si nagich Citianov &slami 1 az 10000. Vieme, ze prvy m4 $atku a ze ak mé nejaky Cihan Satku, tak ju
m4, aj Cifan stojaci trin4st miest za nim a pred nim. Na zdklade toho modZeme povedaf, ze $atku maja aj Cihania
s &islami 14, 27, 40, 53. Dalej vieme, e ak ma nejaky Cinan Satku, tak ju mé aj Cihan, ktory stoji pif miest pred
nim a za nim. TakZe ak m4 $atku Cihan 14, tak ju majt aj 4, 9, 19, 24, 29, ..., teda kazdy Cihan, ktorého &islo
kondi cifrou 4 alebo 9. Kedze Cifian 27 m4 Satku, tak ju musi mat aj kazdy Cihian s ¢islom zakonéenym cifrou 2
¢i 7. Podobny postup zopakujeme pre Ciianov 40, 53 a 1. Zistime, Ze $atku maja ti Cifiania, ktorych ¢isla kondia
éislicami 0, 1, ..., 9, teda vSetci.

Uloha &. 3: Palindrom je cislo, ktoré ked napiseme odpredu i odzadu, tak vyzerd rovnako (napr. 12321). Ndjdite
véetky palindromové dvojicky, t.j. palindromy, ktoriych rozdiel je 2. Predpokladdme, Ze ¢isla si zapisané v desiatkovej
sustave.

RieSenie: (opravoval Malic)

Uloha bola pomerne lahk4 a vi¢sina z vés ju hravo zvladla. Nebudeme sa zaoberat zdpornymi &slami, lebo nevieme,
¢ s to palindrémy. Problém totiZz robi znamienko minus. Netreba zabudnaf na jednociferné ¢isla, teda mame 8
riefeni: (0,2), (1,3), (2,4), (3,5), (4,6), (5,7), (6,8), (7,9), (9,11). Teraz sa pozrieme, aki cifru mdze mat mensi
palindrém. Ak je posledni cifra 1, 2, 3, 4, 5, 6 alebo 7, Tahko zistime, Ze ¢islo o dva viésie nemdZe byt palindrém
(uvézte si). Ak by to bola cifra 8, tak ¢islo o dva vicsie bude kondit na 0, teda to opit nemdze byt palindrém,
a koncit na 1, to je moZné, len ak mensi palindrém obsahoval len samé deviatky (dokaz opat nechdvam na vas).
Teda nakoniec sme dostali, Ze rieSenim je 8 trividlnych rieSeni a nekone¢ne vela riegeni tvaru (10% — 1, 10% + 1),
kde k je prirodzené ¢islo vicsie ako 1.
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Uloha &. 4: Zistite, ¢i sa dd $tvorcovd siet 4 x 4 nakreslit

a) 8 lomengmi Ciarami dlzky 5

b) 5 lomengmi Ciarami dizky 8

Dlka strany malého Stvorceka je 1 a lomené iary sa mozu lubovolne prekrijvat.
Riesenie: (opravoval Miki)

Na vyrieSenie prvej Casti prikladu stacilo zobrat farebna ceruzku a chvilu si omalovévat :-),
pricom ak v tom mal niekto systém, tak sa to urychlilo. Na obrazku je jedno z moznych
rieSeni.

Druhé ¢ast bola o niefo tazsia (Ziadne bécko :-)) a na t uz bolo treba aj rozmyslat. Najprv
si nas obrazok zo zadania nazveme. Body, ktoré lezia vo vrcholoch tych malych Stvoréekov o
strane 1, nazveme vrcholy (pre skgku: m4 ich tam byt 25), tie ¢iary, ktoré ich spajaji, budd
hrany. Vietky hrany majt dizku 1. Poget hran, ktoré vchadzajt (alebo vychadzaji — je to
jedno) do vrchola nazvime stupeii vrchola.

Ked sme si ujasnili, ¢o sa ako vol4, za¢nime si véimat nas obrazok. Stupne vSetkych vrcholov
st medzi 2 a 4. Lomen4 &ara dlzky = (jasné, Ze = € N) pokryje presne  hran a prejde cez
najviac z + 1 vrcholov (ak neprejde cez ziadny vrchol viackrat, tak to bude presne x + 1, inak
to bude menej). My mame k dispozicii 5 ¢iar dizky 8 a méme pokryt 40 hran. Z toho vyplyva,
Ze po Ziadnej nemozeme prejst viac neZ raz, takze ked prejdeme po nejakej hrane, mdzeme ju
zmazat (aby sme po nej uz nechodili). Nagim cielom bude piatimi lomenymi ¢iarami zmazat
cely obrazok. Co znamen4, Ze potrebujeme vynulovat stupne vietkych vrcholov. Pozrime sa
teda, ¢o sa deje so stupniami vrcholov, cez ktoré prejde jedna lomend ¢iara. Stupen prvého
a posledného vrchola klesne o jedna a stupne vSetkych ostatnych vrcholov, ktorymi ¢iara prejde, klesnii o 2 (raz
vojde a raz vyjde), pricom sa dosledky moézu s¢itat, t.j. ak ¢iara zaéina a konéi v tom istom vrchole, tak jeho stupeit
klesne spolu o 2. Ked si v8ak v8imneme tych 12 podozrivych vrcholov (tie vicsie ,gulocky®), tak vetky maji stupet
3, ¢o znamend, Ze v kazdom musia bud tri &iary zaéinat (alebo koncit) alebo jedna zadinaf a jedna musi tadial
prechadzat. My mame poruke len 5 &iar (to je 10 koncov/zadiatkov), no potrebovali by sme ich minimélne 12 a tak
sa nadm to nemdze podarit.

Uloha &.5: Nech m je kladné celé ¢islo. Dokdste, Ze ak st 2m+1 a m? + 1 zloZené Cisla, tak aj 5m — 3 je zloZené
cislo.

RieSenie: (opravovali Migo a Palo)

Tvrdenie zo zadania neplati. Staci vziat napriklad m = 22. Potom s 2m+1=2-224+1=45=32-5am?+1 =
222 +1 =485 = 5 - 97 zloZenymi ¢islami a 5m — 3 = 107 prvocislom.

Komentar: V zadani chyba nebola. Slo ndm o to, aby ste sktsili dokazat tvrdenie, pri ktorom nie je na prvy pohlad
jasné, Ze neplati. VAcSinou ste sa nenechali zmiast a podarilo sa vam najst kontrapriklad. Ale nagli sa aj taki, ktori
si mysleli, Ze tvrdenie dokézali. Skaste sa v8ak zamysliet nad tym, ¢o by vyplyvalo z platnosti tvrdenia. Nebolo by
prvodisel zrazu akosi privela? A nevedeli by sme potom hladat dalsie prvocisla velmi rychlo?

Uloha &. 6: Dvaja hrdci hraji velmi zaujimavi hru. Striedaji sa a kazdy vo svojom tahu vyberie nejaké prirodzené
cislo spomedzi 2 aZ9. Po kaZdom tahu sa spocita sucin cisel, ¢o vybrali obaja, a ak prevysi 1000, tak ten, co vyberal
posledné cislo, vyhral. Napriklad prvy vyberie 3, druhy 6, prvy 8, druhy 9, 3-6-8-9 = 1296, teda vyhral druhy hrdc.
Zistite, ako md hrat prvy hrdé, aby urcite vyhral (ak sa to dad).

RieSenie: (opravovali Mazo a PiSta)

Hra bola vcelku jednoduchd. Vybraté ¢isla sa mohli opakovat (skaste si Glohu vyrieSit za podmienky, Ze ¢isla sa
opakovat nemdzu; je to o ¢osi tazsie). Po par pokusoch zistime, ze prvy hra¢ si musi starostlivo zvolit svoj prvy
tah, lebo inak prehré a tiez to, ze hru je vyhodné rozoberat od konca. Zjavne ak doteraz dosiahnuty sGéin (budeme
ho oznalovat S) je aspont 112, tak hrag, ktory je na tahu, vyhra. Ako dostat siipera do intervalu [112,1000]? Aby
nemohol prekro¢it 1000 (a tym vyhrat), mdze byt S pred jeho fahom nanajvys 111. A aby po jeho tahu bol sucin
aspon 112, musi pred jeho fahom byt aspon 56, pretoze si mdze vybrat ¢islo 2. TakZe ak super taha z intervalu
[56,111], dostane sa sa¢in do intervalu [112,1000]. V akom intervale moze byt S, aby sme ho vedeli dostat do
[56,111]? NuZ musi platit S > 56/9 > 6 a sGasne S < 111/2 < 56, teda S € [7,55]. A podobnou tvahou zistime,
7e ak chceme dosiahnut pre S tento interval, tak predtym musel byt si¢in S v intervale [4,6]. A pre prvého hrica
nie je problém dostat saéin (trocha degenerovany, kedZe mame len jedno €islo) do tohto intervalu.

Uz len popiSeme stratégiu prvého hraca (jednu z moZnych). Vo svojom prvom tahu vyberie ¢islo 4. Ak druhy hrag¢
da jedno z Cisel 2, 3, prvy d4a 8; ak druhy d4 4, 5 alebo 6, prvy da 4; ak druhy da 7, 8 & 9, prvy da 2. A potom
na aktkolvek odpoved druhého prvy si vo svojom trefom tahu vyberie &islo 9, &¢im vyhra (uvéizte si; vyplyva to
z vlastnosti tych intervalov v Givode, podobne aj to, ze druhy hraé vo svojom druhom tahu neméze vyhrat).
Komentar: Ned4 ndm nenapisat to sem: vitaz sa pige tak, ako sa piSe, t. j. nie s ypsilonom. Niektori (v snahe vyhntt
sa tomuto problému :-) pouzili anglicky vyraz winner, ten sa zase piSe s dvoma n.
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Uloha &.7: KaZdd z cifier 0,1,...,9 je napisand na prdve dvoch listkoch (spolu 20 listkov, na kazdom listku prdve
jedna cifra). Je mozné uloZit tijchto 20 listkov do radu tak, aby medzi dvoma listkami s ¢islom k leZalo prdve k listkov
(pre k=10,1,...,9)¢

RieSenie: (opravovali Katka a Raza)

.....

spravne typy rieSenia, ktoré tu oba spomenieme.

Prvé riesenie: Dvadsat poli¢ok, na ktoré chceme ulozit karticky, mozeme zafarbit striedavo dvomi farbami, ¢iernou
a bielou. Takto dostaneme desat karticiek zafarbenych na bielo a desaf zafarbenych na ¢ierno. Vsimnime si, aké
policka zakryje dvojica karti¢iek s rovnakym ¢islom. Ak je na kartickich parne ¢islo, karticky prekryja jedno Cierne
a jedno biele politko. Naopak pri neparnom ¢isle budt prekryté dve karti¢ky s rovnakou farbou. Pérne ¢isla (0, 2,
4, 6, 8) zaberl teda 5 poli¢ok z kaZdej farby a ostane ndm 5 nepokrytych poli¢ok Ciernej a 5 bielej farby. Teraz
si uZz staci vSimnut iba to, Ze kazd4 dvojica karticiek s neparnym &islom znizi pocet volnych poli¢ok napr. bielej
farby o péarne &islo (0 alebo 2), teda nikdy nedosiahneme, aby bol pocet volnych poli¢ok bielej farby rovny 0 (teda
parny).

Druhé riesenie: Toto rieSenie je podobné prvému v tom zmysle, Ze tiez ukadze problém s paritou nejakej veliciny.
Budeme sledovat stéet pozicii ¢isel uloZenych v rade (predpokladame, Ze karticky sa daja ulozit). Podla zadania ak
lezi karticka s ¢islom k na pozicii ay (menSia z pozicii karticiek s ¢islom k), potom dalsie k leZi na pozicii ag + k+ 1.
Stcet pozicii S7 bude teda rovny

Si=(a+a+--+ag)+(a+1)+(a+2)+---+(ag+10)=2-(ag+ay +---+ag) +55.

Na druhej strane je tento stcet rovny
Sy=1+2+.--+20=210

Na to, aby sme mohli kartic¢ky ulozit, muselo by byt S1 = S2. Vidime v8ak, ze S; je neparne ¢islo a Sa je parne,
teda sa nerovnaji. Preto loha nema4 rieSenie.

Uloha &. 8: Uvazujme postupnost ai,as,as, ... definovant nasledovne:
Z) a; = ]., az = 2,
i) ak ap - any1 je pdrne, tak apio = 5any1 — 3an,
iii)  ak ap - any1 je nepdrne, tak anio = Qpy1 — Qn.
Ukdzte, Ze a,, # 0 pre lubovolné celé ¢islo n > 3.

Riegenie: (opravovala Tina)
Po vypisani niekolkych ¢lenov postupnosti si v§imneme, Ze Ziaden z nich nie je delitelny tromi. Po bliZz§om pohlade
si vSimneme, Ze zvySky po deleni 3 sa v postupnosti striedaji, konkrétne

ask+1 =3m+1 a ask42 = 31+ 2.

Skiisime toto tvrdenie dokézat matematickou indukciou.

1° Pre k = 1 tvrdenie plati, a; =1 a as = 2.

2° Nech pre k = n plati asg+1 = 3m + 1 a aggy2 = 31 + 2.
Pre k = n + 1 plati

e ak aon4102n42 je parne, potom

A2(n41)4+1 = 02n43 = DA2nq2 — a2n41 = 531 +2) —3(3m + 1) = 3(5] —3m + 2) + 1.
® ak agn4102n+2 je neparne, potom

A2(n41)4+1 = G243 = G2n42 — G2py1 = (3l +2) = Bm +1) =3(l —m) + 1.
V oboch pripadoch ay(pq1)4+1 = 3z + 1. Pozrime sa teraz na ¢len ay(,q1)42-

e ak as,42a9,+3 je parne, potom

A2(n41)4+2 = G2nta = DA2n43 — 3a2n12 = 53z + 1) —3(31 +2) = 3(52 — 31 — 1) + 2.
® ak agp42a2n+3 je neparne, potom

A2(n+1)42 = G2n+4 = A2n+3 — A2n42 = (3-73 + ]-) - (3l + 2) = 3(-'13 —1- 1) + 2.
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V oboch pripadoch ay(pq1)42 = 3y + 2.

Tym sme dokézali, Ze zvySky po deleni tromi sa v postupnosti striedaji, ziaden z ¢lenov v8ak nie je tromi delitelny.
Av8ak nula je delitelnd tromi, a teda nula nie je ¢lenom tejto postupnosti.

Komentér: Podobnym spdsobom sa da pri dokaze vyuzit aj delitelnost Styrmi ¢éi Siestimi, vyskagajte si!

Ind moznost je dokazaft, Ze Cisla sa v postupnosti striedaji NPNNPNNPN..., kde N je neparne a P parne ¢islo.
Nula je parna, a preto si staéi v&imat iba parne ¢leny. Ak oznadime py = asg_1, postupnost pg zahfha vSetky Cleny
postupnosti, ktoré st parne. Sami zvlddnete dokazat, Ze pri+2 = 2pg+1 — 9pg- Potom ak pry1 nie je delitelné 3, tak
ani pr4o nie je. No a pouzijic matematickil indukciu nie je delitelné tromi Ziadne p;.

Uloha &.9: Ndjdite najvicsie kladné celé cislo m, pre ktoré je cislo 1978™ — 1 delitelné c¢islom 1000™ — 1.
RieSenie: (opravoval Saiio)

Vysledok prezradime hned na zaéiatku: neexistuje také prirodzené &islo m, pre ktoré je ¢islo 1978™ — 1 delitelné
¢islom 1000™—1. Toto tvrdenie dokdzeme sporom. Predpokladajme, Ze existuje také prirodzené ¢islo m, ze 1000™—1
je delitelom 1978™ — 1. Inymi slovami, existuje prirodzené &islo k také, ze

1978™ — 1 = k(1000™ — 1).
Kedze 1978™ > 1000™, uréite k > 1. Po tprave dostidvame
2™(989™ — 500™k) + k — 1 = 0. (1)
Preto nutne 2™ | (k — 1), (k— 1) > 0, &iZe existuje prirodzené &islo I také, ze
2™ =k — 1. (2)
Dosadime (2) do (1), vydelime 2™ a mame 989™ — 500™ (2™ + 1)+ = 0, z ¢oho po jednoduchej prave dostaneme

[— 989™ — 500™
©1000™ — 1

Vsimnime si, Ze v zlomku na pravej strane si Gitatel aj menovatel kladné ¢isla, pri¢om itatel je mensi ako menovatel.
Preto | nemdze byt celé ¢islo, ¢o je spor. Preto naozaj neexistuje také prirodzené &islo m, pre ktoré je ¢islo 1978™ —1
delitené ¢islom 1000™ — 1.

Uloha &.10: Ndjdite sistavu nanajvys kvadratickijch rovnic, ktord md v redlnych ¢islach prdve

a) 3 riesenia,

b) AT rieSeni,

pricom za kvadratickd rovnicu povazujeme napriklad x? + 2xy — y? = 1, ale nie rovnicu 2% -y = 5.

RieSenie: (opravoval Rado)

Ukéazeme, Ze vo vSeobecnosti sa d4 vymysliet sistava, ktord mé n rieSeni. Majme n nezndmych ay,as, ..., ay,.-
Ststava moze vyzerat napriklad takto:

ai'a]’:O VZ#]
a1 +ax+---+a,=1

Kazd4 z tychto rovnic je naozaj nanajvys kvadraticka. Ukazeme, Ze tato ststava ma prave n rieSeni. Ak by existovali
dve nenulové a;,a; také, Ze i # j, tak potom a; - a; # 0, ¢o nemdze nastat. Zaroveii nemoézu byt vSetky nezndme
nuly, lebo ich stcet je 1, takZe prave jedna nezndma musi byt 1. Teda rieSenia vyzeraja tak, Ze jedna neznama je
1, zvy$né 0. Preto je rieSeni prave n. Tym s vyrieSené obe Glohy, staci polozit n = 3 a n = 47.

Uloha &.11: Dokdzte, Ze existuje redlne cislo A také, Ze grafu funkcie y = A - sin(xz) moZno vpisat aspori 2003
roznych (s roznou diZkou strany) §tvorcov. Stvorec sa nazjva vpisang do grafu, ak na grafe leFia vietky vrcholy
stvorca.

RieSenie: (opravoval Feldo)

Najprv zistime, ako mdzeme vpisat aspon jeden tvorec do grafu I' funkcie Asinz. Po chvili skiSania objavime,
7e Stvorce, ktoré sa nam podarilo vpisat do nasho grafu st stredovo symetrické so stredom symetrie v pociatku
stradnicovej ststavy (4no, méte pravdu, vo v8eobecnosti okolo bodu typu (27m,0), kde n je celé ¢islo). Skisme
teda najst pocet Stvorcov, ktoré sa daja vpisat do grafu I' a st symetrické okolo pociatku stradnicovej sastavy.
KedZe funkcia Asinz je neparna, tak bod (z,y) € T je vrcholom §tvorca vpisaného do grafu T so stredom (0, 0),
ak aj bod (—y, ) patri grafu I'. To znamend, 7e &sla z, y spliiaji ststavu rovnic

y=Asinz, —z = Asiny.
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Na prva rovnicu aplikujme funkciu sinus a dosadme do nej druhii rovnicu. Dostaneme ststavu rovnic

T

sin (Asinz) = 1

x>0, y=Asinz >0. (3)
RieSenim tejto ststavy s stradnice (x,y) vrcholu §tvorca, ktory m4 stred v bode (0,0) a da sa vpisat do grafu I'.
DokéZeme, Ze pri dostatoéne velkom A m4 tato ststava dostatocne vela (aspont 2003) rieSeni.

Na kazdom z intervalov [2k7,2kw + 7/2], (k € Z) prebieha funkcia y = Asinz interval od 0 po A a na kazdom
z intervalov [2l7 + 7/2,2lm + 7], (I € Z) prebieha funkcia y = Asinz interval od A po 0. Uvazujme A = 27n.
Potom hodnoty funkcie z = siny pre y € [0, 4], prejdua interval [—1, 1] aspoit n krat.

ZvoIme si pevné ¢islo k < n. Potom na kazdom z intervalov [2kn, 2knw + 7 /2] a [2kn + 7 /2, 2k7 + w] dosiahne funcia
z = sin (Asinz) hodnotu 0 prive 2n krat a interval [—1,1] prejde asponr n krat. Na druhej strane graf funkcie
sin (Asinz) pretina priamku z = —% aspoii n krét, kedze |z/A| < 1 pre 0 < z < 2km + 7 < A (a nasa funkcia
prejde aspon n krat interval [—1,1]). Potom ststava (3) bude mat spolu aspoii n? rieseni.

Na to, aby sme overili, Ze ndjdené Stvorce st rozne, uvazujme z € [0,7/2]. Pre A > 20037 m4 ststava (3) na tomto
intervale aspoit 2003 rieSeni. Prifom ¢im vidsie z volime, tym vicsie y = Asinz a aj /22 + y? dostdvame. To
znamend, ze vSetkych 2003 $tvorcov je roznych.

Iné geometrickejsie rieSenie je zaloZené na otoceni grafu I' 0 90° okolo bodu (0, 0). Potom kaZzdy prieseénik grafu I’
a otoeného grafu I (okrem bodu (0,0)) je vrcholom Stvorca so stredom (0,0) vpisaného do grafu I.
Poznamenajme, Ze vSetky §tvorce vpisané do I maji stred v jednom z bodov (2km,0), kde k € Z. Toto tvrdenie si
sktste dokazat sami.

Vysledkova listina

kategoria BETA

Por. | Meno Roc. Skola ko | kg |Pred. |5 |6 |7 |8|9|10 |11 |p | >
1. Bodnar Jozef 2 GFilak 4 1 90 9191919 9 9 | 0] 135
1. Simancéik FrantiSek 2 GAMCA | 5 1 90 91919 9 9 | 0] 135
3. Vaha Tomas 3 GZiar 5 3 88 819191 9 9 | 0] 132
4. Kala Vitézslav 3 GJarBR 7 3 80 9 919191 9 9 | 0] 125
5. Buda¢ Ondrej 1 GLué 2 0 78 918199 9 0| 122
6. Zemianek Juraj 3 GIH 3 0 73 918(19(9|9| 8 0| 117
6. Adaméik Martin 2 GPovBy | 5 1 82 919162 9 0| 117
8. Maték Peter 3 GPriev 5 1 71 9 818 9 5 | 0] 110
9. Budéacfova Hana 3 GLué 8 3 86 919 3 0| 107
10. | Lenhardt Rastislav 3 GJH 7 2 70 81919 9 0| 105
11. | Jancéuska Marek 3 GParNR | 7 1 70 81912 9 6 | 0| 104
11. | Peresini Peter 1 GJGT 3 0 77 91919 0 | 104
13. | Knebl Jaroslav 1 GNam 2 1 82 919|192 0| 102
14. | Strapkova Lucia 3 GParNR | 5 0 63 91919 9 0] 99
14. | Tekel Juraj 4 GLipMi 4 0 62 91819219 01 99
16. | Kesely Michal 2 GParNR | 6 1 68 91919 3 0| 98
16. | Celuchova Zuzana 3 GKonPO | 5 1 68 91919 3 0| 98
16. | Stolc Miroslav 3 GPaNR | 7 | 1 71 8|8 21 9 0| 98
19. | Komendova Lucia 3 GJGT 4 0 55 9191919 3 0| 94
20. | Vitasek Matej 2 GAMCA | 5 1 54 91919 3 9 |0 93
21. | Takécs Michal 1 GJGT 3 0 70 91913 0 91
22. | Polovkov4 Darina 3 GSNV 5 1 54 81919 9 01 89
23. | Micek Roman 3 GPaNR | 3 0 64 8|6 9 0| 87
24. | Cibidek Jozef 1 BiGSué 2 0 57 91919 0| &4
25. | Peprnikova Lubica 2 GVOZA 5 0 59 8 9101 6 0 |0 | 82
26. | Kovaléinova Lenka 2 GPoSKE | 6 1 58 81323 6 0| 80
27. | Mikulik Andrej 3 GAMCA | 8 2 59 8 3 9 01 79
27. | Soltésova Maria 3 GAMCA | 6 | 2 62 8 2 7 0] 79
29. | Kurilla Milan 2 GPaNR | 3 0 70 8 0| 78
30. | Bachrata Veronika 2 GVOZA 6 1 51 81919 0|0} 77
30. | Struhar Pavel 2 GJH 3 0 60 918 0| 77
32. Brisuda Martin 3 GKysNM | 6 1 54 11392 6 0] 75
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Por. | Meno Roc. Skola ko | kg | Pred. |5 |6 | 7|8 10 (11| p | >
32. | Durig Michal 2 GAMCA | 5 | 1 75 0 |75
34. | Sojakové Stana 2 GJH 6 2 46 912 8 0 0 | 74
34. | Batmendijnovd Zuzana 3 GStLub 5 1 63 81919 5 -20 | 74
36. | Labuda Tom4&s 3 GAMCA | 7 |1 55 9 9 0 |73
36. | Tinajova Andrea 2 GVPTMT | 4 0 61 91613 3 9 |73
38. | Augustin Peter 3 GNMes 8 | 3 56 8|2 4 0 |72
38. | Stohlové Lucia 2 GAMCA 3 0 56 719 0 | 72
40. | Gallusova Barbora 2 GAMCA [ 4]0 54 119 6 0 |70
40. | Burger Michal 3 GAMCA 9 | 5 70 0 |70
42. | Maséarova Zuzana, 2 GBilBA 5 1 51 8101 2 4 3 0 | 68
42. | Bozik Daniel 2 GLipMi 3 0 51 9|8 0 | 68
44. | Rychnovsky Michal 2 GJarBR 5 2 48 919 0 | 66
45. | Labudova Zuzana 2 GAMCA | 5 | 1 46 9 2 8 0 |65
46. | Prievalsky Juraj 3 GPriev 3 0 45 919 0 | 63
46. | Hagko Frantisek 1 GPoSKE 3 0 46 8 9 0 | 63
48. | Horecka Barbora 2 GGolNR 4 0 45 9 8 0 | 62
48. | Novak Lubomir 1 GJH 2 0 45 9|8 0 | 62
48. | Jurecek Martin 3 GPriev 3 0 41 9193 0 | 62
51. | Kumorovitz Matej 3 GAMCA 4 0 44 9|8 0 | 61
52. | Rjasko Michal 4 GDVran | 10 | 5 59 0 |99
52. | Mlynarik Miroslav 3 GAMCA | 4 | 0 34 917 9 0 |59
54. | Peskova Eva 2 GVOZA 3 0 42 8 2 6 0 | 58
55. | Galovi¢ Marian 4 GEisen 5 2 43 11219 0 | 57
56. | Sikhartovi Hana 3 GAMCA | 7 |1 43 9 3 0 |55
56. | Svihranova Ivana 2 OAHrBA 4 0 44 8 3 0 | 55
58. | Podstupkové Jana 3 GAMCA | 6 | 0O 54 0 | 54
59. | Dunik Matej 1 GVOZA 2 0 34 9|8 0 | 51
60. | Fiala Martin 3 GAMCA 4 0 50 0 | 50
61. | Vir¢ik Vlado 2 GHMich 4 0 48 0 | 48
61. | Pfibyla Vojtech 2 GJarBR 3 0 36 218192 -9 | 48
63. | Zajac Peter 3 GAMCA | 7 |1 47 0 |47
63. | Sayed Roman 3 GAMCA | 4 | 0 34 914 0 |47
65. | Poliackova Vlasta 3 GVOZA 6 0 46 0 | 46
66. | Zavodny Michal 3 GBIilBA 3 0 36 9 0 0 | 45
67. | Zavodny Jakub 3 GAMCA 6 3 43 0 | 43
67. | Kdésa Peter 1 GGoINR 1 0 33 911 0 |43
69. | Hlinkova Janka 3 GAMCA | 4 | 0 42 0 |42
69. | Hrda Marcela 1 GTurTe 1 0 34 8 0 | 42
71. | Fabrikovéa Jana 3 GJarBR 5 1 40 0 |40
72. | Hlavaté Ivana 2 GJH 4 0 39 0 |39
73. | Sanislo Michal 3 GPosKE 6 1 36 0 | 36
74. | Kréah Marcel 2 GParNR 3 0 35 0 |35
75. | Kysel Rébert 3 KGSMBB | 3 0 31 0 |31
76. | Korendiak Milos 1 GVarZA 2 0 5 918 1 7 0 |30
77. | Sibik Juraj 2 GPovBy | 2 | 0 18 911 0 |28
77. | Skorupa Martin 3 GLipMi 71 2 28 0 |28
79. | Adamkova Jana 3 GAMCA [ 4] 0 22 0 |22
80. | Potodarova Maria, 2 GsvR 4 0 20 0 |20
80. | Blahutova Martina 3 GLipMi 4 0 20 0 |20
80. | Pancak Mato 3 GPoSKE 5 1 20 0 |20
83. | Slovak Lubos 2 GParNR 3 0 19 0 |19
83. Ho¢ Vladimir 4 GPosKE 6 1 19 0 19
83. | Beno Marcel 2 GAMCA [ 3]0 19 0 |19
83. | Drébkové Alena 4 GJarBR 5 0 19 919 -20 | 19
87. | Tekel Jakub 3 GJH 3 0 0 8 9 0 |17
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Por. | Meno Roc. | Skola |k, | ks | Pred. 718910 |11 | p | >
88. | Bittova Barbara 2 PiaGTN | 4 1 11 0] 11
88. | Burjanové Zuzana 2 GAMCA | 4 | 0 11 011
88. | Kotrbéik Michal 4 GJH 4 0 11 0|11
91. | Potockova Zuzana 3 GLipMi | 4 0 10 0|10
91. | Cudai Stefan 3 GAMCA | 5 0 10 0| 10
91. | Novik Marek 3 GPoSKE | 4 0 10 0|10
94. | Spalek Lukas 2 GCadca | 2 | O 3 0] 3
95. | Gyori Karol 3 GmGal 4 0 1 0|1
kategoria ALFA, Bratislava
Por. | Meno Roc. Skola ky |Pred. |1 |2 |3 |4 |5|6 |7 |p| >
1. Borsuk Andrej 1 GAMCA 3 89 919191990134
2. | Vojtela Martin 1 GAMCA 3 88 9191890124
3. Imriska Jakub 1 GJH 2 78 919391990123
4. Novék Lubomir 1 GJH 2 85 9/0(9|9]8 0| 120
5. Trnovcovd Zuzana, 2 GJH 3 83 914198 0113
6. Ma4jek Michal 1 GAMCA 2 74 9(/9(3(9|8|0]|0]|112
6. Struhar Pavel 2 GJH 3 77 91998 0| 112
8. Lobotkova Martina 1 GAMCA 3 72 818,19 (8|1]| 0] 106
9. | Lenhardtov4 Slavomira | 1 SPMNDaG | 2 60 9/19]/9]9]|8 0 | 104
10. | Petruchova Zuzana 1 GAMCA 3 69 819,9(8|0]| 0] 103
11. | Mindek Peter 1 SPMNDaG | 2 63 9193|918 0| 101
12. | JendZelovsky Michal 1 SPMNDaG | 2 62 9123|938 0| 93
13. | Meseznikov Grigorij 1 GJH 1 54 9(3(9]13[9]8|]0]0]| 92
14. | Gottweis Martin 1 GJH 1 57 9194 5/1]0| 8
15. | Feldsamova Zora 1 SPMNDaG | 1 53 2/9[1[3]9]2 0| 78
16. | Marusgiakova Lubica 1 GJH 1 45 913|398 0| 77
17. | Zelenik Dusan 2 GJH 2 72 0| 72
18. | Zemianek Juraj 3 GIH 3 45 918|907
19. Bizon Pavol 2 GJH 2 62 0| 62
20. | Stohlova Lucia 2 GAMCA 3 33 7190 49
21. | Kuliffay Martin 1 SPMNDaG | 1 13 910|998 0| 48
22. | Dittinger Tomas 2 GJH 2 47 0| 47
23. | Dobias Michal 1 GJH 1 45 0| 45
24. | Z&vodny Michal 3 GBIilBA 3 33 9 0| 42
25. | Mihal Vladimir 1 SPMNDaG | 1 32 8 0| 40
26. | Kottman Michal 2 GJH 2 29 0] 29
27. | Ujbanyai Roman 1 SPMNDaG | 1 21 0| 21
28. | Poldk Jan 1 GJH 1 20 0 20
29. | Beno Marcel 2 GAMCA 3 18 0| 18
30. | Tekel Jakub 3 GJH 3 0 9 8 0| 17
31. | Saxunovéa Miroslava 3 GJH 3 13 0| 13
32. | Ticha Stanislava 2 GJH 2 3 4 0 0 7
kategoria ALFA, zapad
Por. | Meno Roc. | Skola |k, | Pred. 34|56 |7|p| >
1. | Skrovinov4 Katarina | 1 GParNR | 3 80 9192890117
2. | Stolcova Jana 1 GParNR | 3 72 9l9lol7]9]l0]115
3. Késa Peter 1 GGoINR | 1 67 419 9110 97
4. Juredek Martin 3 GPriev 3 59 91719193 |0]| 9
5. Kurilla Milan 2 GParNR | 3 76 813 8 0| 95
6. Prievalsky Juraj 3 GPriev 3 66 61399 0] 93
7. Zamecénik Peter 1 GNMes 2 66 413 910 ]| 8
8. Menhartova Ivana 1 GP4arNR | 3 36 819 8190 70
9. | Princzkel Tomé4s 2 GZel 2 65 0| 65
10. | Bakaovi Monika 1 GParNR | 3 35 0| 35
10. | Mi¢ek Roman 3 GParNR | 3 21 8| 6|0| 35
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Por. | Meno Roc. | Skola |k, [Pred. [1[2[3[4[5][6[T7[p ]|
12. | Komorovsky Marek 1 GDubn 2 31 0] 31
13. | Slovak Lubos 2 GP&NR | 3 18 0|18
13. | Kréah Marcel 2 GParNR | 3 18 0|18
15. | Pribila Tom4s 2 GMalac | 2 15 0|15
16. | Horvathova Jana 3 GDubn 3 12 0112
17. | Némethova Katarina 1 GAMS 1 8 0| 8

kategdoria ALFA, stred
Por. | Meno Roec. Skola k., | Pred. 213|456 |7 |p| >

1. Knebl Jaroslav 1 GNam 2 90 91919(9(19|9]| 0135

2. Buda¢ Ondrej 1 GLu¢ 2 89 919199 |8|9]|0]|134

2. Cibicek Jozef 1 BiGSu¢ 2 89 9(19(4(9(19|9|0 134

4. Veselovska Lenka 1 GLipMi 2 88 919(9/9|8|9|0|133

5. Macka Oto 1 GVOZA 3 86 9199890130

6. Peresini Peter 1 GJGT 3 81 919(19(9]9]| 0] 126

7. Hrda Marcela 1 GTurTe 1 87 9193 8 0| 125

8. Takécs Michal 1 GJGT 3 87 6/19(9(9(3|0]123

9. Po6bisova Zuzana 1 GJGT 3 84 91919830122

10. | Dunik Matej 1 GVOZA 2 73 9199|938 0 | 117

11. | Mikul4s Jan 1 GLu¢ 2 71 9191991990116

12. | Sele¢éniova Ivana 1 GJGT 3 70 919/9(9(3|0]109

13. | Bachratd Alenka 1 GVOZA 3 64 5/919,8|9|0|104

14. | Kvietkova Ivana 1 GJGT 2 68 91913 8| 1| 0| 98

15. | Sibik Juraj 2 GPovBy 2 49 91913 91| 0| 80

16. | Hergelova Beata 1 GLu¢ 2 38 91919 7191-9| 72

17. | Hroudnd Zuzana 1 GVOZA 2 40 41613 4 0| a7

18. | Trojakova Lenka 1 GVOZA 3 55 0| 55

19. | Korendiak Milos 1 GVarZA 2 19 219 918 0 | 47

20. | Bozik Daniel 2 GLipMi 3 27 918 0| 4

21. | Bukovy Roman 1 GDKubi 2 41 0| 41

22. | Peskova Eva 2 GVOZA 3 31 8 0| 39

23. | Kysel Rébert 3 | KGSMBB | 3 31 0| 31

24. | Magic Lubos 1 GJGT 2 29 0 29

25. | Kondpkova Klaudia 1 GJGT 2 24 0| 24

26. | Spalek Lukas 2 GCadca | 2 19 0] 19

27. | Jankechova Katarina 2 GJGT 3 14 0| 14

28. | Jago§ Miroslav 2 GVarZA 2 9 0] 9

29. | Cimerman Martin 0 EvGBB 0 8 0 8

kategoria ALFA, vychod
Por. | Meno Roc. Skola | k, | Pred. 2|13(4(5|6 |7 |p]| >
1. Dzuriidk Toméas 1 GSNV 2 80 919|398 |8|0]123
2. Prusdk Michal 1 GJARPO | 2 84 3/19/9(9|38 0| 122
3. Bertova Slavka 1 GAIKE 3 54 9/6|0(8|1|0]| 78
4. Hagko Frantisek 1 GPosKE 3 61 9 8 0| 78
5. Beran Jakub 1 GAIKE 2 35 0819|2800/ 62
6. Pettyova Silvia 1 GAIKE 3 44 9(3|0(0|1|0] a7
7. Lendel Gabriel 1 GAIKE 2 24 01919 810|0]| 50
8. Bazalik Marian 1 GPoSKE 2 0 0 0
kategdéria VS
Meno Roé. Skola Odb. |1|2|3(4|5|6|7|8(9|10 |11
Tina Gancarové 5 FMFIUK | efm |9]9]19(9[9]9 9 9 9
Peto Novotny 4 FMFIUK | mat |99(9(9(9]|9][9|9|9| 9 8
Ruza 3 FMFI UK inf 9
Erika Trojakova 1 FMFIUK | mat {99959 |8[9|9(3]| 9
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